

「平成 26 年度第 1 四半期報告」の一部訂正について

平成 26 年 10 月 21 日

クレディ・アグリコル生命保険株式会社

弊社から平成 26 年 8 月 11 日に公表いたしました「平成 26 年度第 1 四半期報告」の発表資料について、記載に一部誤りがございましたので、深くお詫び申し上げます。

下記のとおりご報告するとともに、ホームページ上で掲載しております「平成 26 年度 第 1 四半期報告 (PDF)」の該当部分を差し替え再掲載させていただきます。関係者の皆さまにご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 発表資料

「決算平成 26 年度 第 1 四半期報告」

2. 訂正内容

1. 主要業績— (1) 保有契約高及び新契約高

・新契約高 (単位: 件、百万円、%)

区分	修正前			修正後		
	平成 25 年度 第 1 四半期累計期間			平成 25 年度 第 1 四半期累計期間		
	金額	新契約	転換による純増加	金額	新契約	転換による純増加
個人年金保険	85.8	3,638	137.6	3,638	3,638	—
団体保険	—	39,432	883.5	39,432	39,432	—

以上